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1. 算式
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之值為何？
(A) 
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2. 三個數的和為96，第一個數是第三個數的6倍，且第三個數比第二個數少40。試問第一個數與第二個數之差的絕對值為何？
(A) 1　　(B) 2　　(C) 3　　(D) 4　　(E) 5
3. 五個長方形
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恰可放置在一個正方形內，如下面參考圖所示(圖不是按實際尺寸)，它們的尺寸分別為
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。試問中間陰影部分是五個長方形中的哪一個？





(A) A　　(B) B　　(C) C　　(D) D　　(E) E
4. 若正整數n與18的最小公倍數為180，且n與45的最大公因數為15，則n的各位數字之和為多少？
(A) 3　　(B) 6　　(C) 8　　(D) 9　　(E) 12
5. 坐標平面上兩點
[image: image13.wmf](
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的計程車距離定義為
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。試問平面上有多少個點P，它的
[image: image16.wmf]y

x

,

坐標都是整數且與原點的計程車距離小於或等於20？
(A) 441　　(B) 761　　(C) 841　　(D) 921　　(E) 924
6. 有一筆資料是由6個正整數
[image: image17.wmf]X
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所組成。若這6個數的算術平均數是它們之中的一個數，則X所有可能的值之和為多少？
(A) 10　　(B) 26　　(C) 32　　(D) 36　　(E) 40

7. 如圖所示，一個矩形分成五個區域。每個區域可塗紅、橘、黃、藍、綠等五種顏色之一。若每種顏色可以不只塗在一個區域，但相鄰的區域要塗不同的顏色，則總共有多少種不同的塗法？





(A) 120　　(B) 270　　(C) 360　　(D) 540　　(E) 720
8. 若無限乘積
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之值為一個實數，則此實數為何？
(A) 
[image: image19.wmf]10

　　(B) 
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9. 在萬聖節有31位小朋友走進某小學的校長辦公室要糖果，這些小朋友可分成三群，一群小朋友一直都說實話，一群小朋友一直都說謊話，一群小朋友交替地說實話或謊話，在交替說實話或謊話的那群小朋友中，每位小朋友一開始第一個問題可任意地說實話或謊話，但接續的問題說實話與謊話的回答均與前一題相反。校長依序問每位小朋友同樣的三個問題
●「你是不是都說實話？」，然後校長給了每一位回答「是」的小朋友一顆糖果，總共發了22顆糖果。
●「你是不是交替地說實話或謊話中的一位？」，然後校長給每一位回答「是」的小朋友一顆糖果，總共發了15顆糖果。
●「你是不是都說謊話？」，然後校長給每一位回答「是」的小朋友一顆糖果，總共發了9顆糖果。
試問校長共發給總是說實話的小朋友多少顆糖果？
(A) 7　　(B) 12　　(C) 21　　(D) 27　　(E) 31
10. 將1到14的整數分成7對。試問每對的兩個數中較大的數至少是較小的數的兩倍之分法總共有多少種？
(A) 108　　(B) 120　　(C) 126　　(D) 132　　(E) 144
11. 若在數線上
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的距離是
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與1的距離之兩倍，則滿足前述條件的所有實數x之乘積為何？
(A) 10　　(B) 18　　(C) 25　　(D) 36　　(E) 81
12. 設ABCD為正四面體，若點M為
[image: image26.wmf]AB

的中點，則
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之值為何？
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13. 設ℜ是複數平面中的一個區域，在此區域內的每一個複數z都能表示成複數
[image: image33.wmf]1
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與
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的和，其中
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在以3與
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為端點的線段上，且
[image: image37.wmf]2

z

的絕對值至多為1。試問ℜ的面積最接近下列哪一個整數？
(A) 13　　(B) 14　　(C) 15　　(D) 16　　(E) 17
14. 算式
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的值為何？(其中所有對數都是以10為底)。
(A) 
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15. 多項式方程式
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的解為某長方體盒子的長、寬、高。若將這個長方體盒子每邊的邊長增加2單位長可得一個新的長方體盒子，則此新長方體盒子的體積為何？
(A) 
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16. 對每一個正整數n，若
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為三角形數。已知同時是三角形數且為完全平方數的前三個最小的數為
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。試問同時是三角形數且為完全平方數的第四個最小的數，它的各位數字之和為多少？
(A) 6　　(B) 9　　(C) 12　　(D) 18　　(E) 27
17. 設a是實數使得方程式
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中有多於一個的解。若所有滿足條件的a所形成的集合可以表示成
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，其中
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都是實數且
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之值為何？
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18. 令
[image: image59.wmf]k
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表示將坐標平面上的點先以原點為中心逆時針旋轉k度後，再對y軸作鏡射的變換。若點
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一序列的變換後會回到它原來的位置，則最小的正整數n為多少？
(A) 359　　(B) 360　　(C) 719　　(D) 720　　(E) 721
19. 分別寫著
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的13張卡片排成一列。有一個任務是將排好的一列卡片，第一次操作從1開始由左至右按照卡片上數的順序由小到大拿完，再來仍然由左至右且由小到大重複此一操作直至所有的卡片都被拿起來為止。例如：對於下面排好的13張卡片，第一次操作必須拿起寫著
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的卡片，第二次操作必須拿起寫著
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的卡片，第三次操作必須拿起寫著6的卡片，第四次操作必須拿起寫著
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的卡片，第五次操作必須拿起寫著
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　　　　 eq \o\ac(□,7)  eq \o\ac(□,11)  eq \o\ac(□,8)  eq \o\ac(□,6)  eq \o\ac(□,4)  eq \o\ac(□,5)  eq \o\ac(□,9)  eq \o\ac(□,12)  eq \o\ac(□,1)  eq \o\ac(□,13)  eq \o\ac(□,10)  eq \o\ac(□,2)  eq \o\ac(□,3)
試問在所有
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種可能的卡片排列中，有多少種排列恰只需兩次操作就可以將13張卡片都拿起來？
(A) 4082　　(B) 4095　　(C) 4096　　(D) 8178　　(E) 8191
20. 等腰梯形ABCD中，
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21. 設
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22. 設c是一個實數，複數
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及
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是方程式
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的兩個解，
[image: image92.wmf]2

1

2

1

1

,

1

,

,

z

z

z

z

是複數平面中凸四邊形Q的四個頂點。試問當Q的面積最大時，c最接近下列哪一個數？
(A) 4.5　　(B) 5　　(C) 5.5　　(D) 6　　(E) 6.5
23. 設
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(A) 0　　(B) 3　　(C) 7　　(D) 8　　(E) 10
24. 考慮所有由
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(可重複)所組成長度為5的數串，試問有多少個數串滿足：對每一個
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，至少有j個數字小於j？(例如02214是一個滿足條件的數串，因為至少有1個數字小於1，至少有2個數字小於2，至少有3個數字小於3，至少有4個數字小於4，但是數串23404不滿足條件，因為並不含至少有2個數字小於2。)
(A) 500　　(B) 625　　(C) 1089　　(D) 1199　　(E) 1296
25. 設r為正整數，有一個以
[image: image102.wmf](

)

r

r

,

為圓心，半徑為r的圓。對
[image: image103.wmf]14

1

£

£

i

，以
[image: image104.wmf](

)

i

a

,

0

與
[image: image105.wmf](

)

0

,

i

b

為端點且長為
[image: image106.wmf]i

c

的相異線段均為圓的切線段，其中
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。試問當r的值是最小可能之時，比值
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參考答案：

	 1.　　D
	 2.　　E
	 3.　　B
	 4.　　B
	 5.　　C

	 6.　　D
	 7.　　D
	 8.　　A
	 9.　　A
	10.　　E

	11.　　E
	12.　　B
	13.　　A
	14.　　C
	15.　　D

	16.　　D
	17.　　A
	18.　　A
	19.　　D
	20.　　B

	21.　　E
	22.　　A
	23.　　D
	24.　　E
	25.　　E
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